

819.027-2/2018.

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Miskolc Megyei Jogú Város Ukrán Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének **2018. január 22.** napján **12.00 órai** kezdettel tartott testületi üléséről.

Helyszín: Polgármesteri Hivatal Jogi és Igazgatási Főosztályának tárgyalója

Jelen vannak: Ignác Istvánné elnök és Ruscsák Katalin elnökhelyettes

Távol maradt: Ignác Angelika Natália testületi tag

Miskolc Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala részéről:

- Dr. Kovácsné dr. Omar Leila – Önkormányzati Igazgatási Osztály, jogi ügyintéző a jegyző képviseletében
- Sipos Melinda – Önkormányzati Igazgatási Osztály, önkormányzati ügyintéző
- Hegedűsné Asztalos Ildikó – Pénzügyi Osztály, pénzügyi ügyintéző

Ignác Istvánné elnök: Anyanyelvén köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a Testület 2 képviselője megjelent, a testületi ülés határozatképes, amelyet megnyit.

A jegyzőkönyvvezető Sipos Melinda, a jegyzőkönyv-hitelesítői feladatot Ruscsák Katalin látja el. Ismerteti a meghívóban szereplő, megtárgyalásra javasolt napirendi pontokat. Megkérdezi képviselőtársát, hogy van-e kérdése, egyéb javaslata a napirenddel kapcsolatban. Megállapítja, hogy nincs. Kéri, hogy szavazzanak a meghívó szerinti napirend elfogadásáról.

A Testület 2 igen szavazattal elfogadta az ülés napirendjét a meghívó szerint.

Napirendi pontok:

- 1. Javaslat az ukrán téli egyházi ünnepek szervezésével kapcsolatos döntések meghozatalára**

Előterjesztő: Elnök

- 2. Egyebek**

1. napirend: Javaslát az ukrán téli egyházi ünnepek szervezésével kapcsolatos döntések meghozatalára

Ignác Istvánné elnök: Önkormányzatuk életében már hagyomány, hogy a téli ukrán egyházi ünnepeket – Karácsony, újév köszöntése és vízkereszt – összevonva ünneplik meg. Ennek szervezése folyamatban van, már van időpontjuk és helyszínük is. 2018. január 28-án 11.00 órakor Miskolcon, a Bíró utcai Görögkatolikus Templomban lesz a szentmise. Megjegyzi, miattuk hagyták meg még a karácsonyfákat, amiért ezúton is hálás. A misét követően az Egyház Közösségi Házában folytatódik az ünnepség. A rendezvény „batyus bál” jellegű, lehetőség szerint mindenki hoz magával valamit. Megjegyzi, a programok között szerepel egy kis koncert is, amivel meg kívánják adni a tiszteletet az ünnepi alkalomnak. Javaslata, hogy szervezzék meg az ünnepséget és a felmerülő költségeket a 2018. évi költségvetés átmeneti gazdálkodásából biztosítsák.

Megkérdezi, hogy van-e kérdés, hozzászólás.

Dr. Kovácsné dr. Omar Leila: Felhívja a Testület figyelmét, ha a rendezvény kapcsán 100 ezer forintot meghaladó költség merül fel, akkor az szerződéshez kötött, amelyhez három árajánlatot szükséges kérni, illetve adatokra van szükség, hogy a szerződést elkészíthessék.

Ignác Istvánné elnök: Megköszöni a tájékoztatást.

Megállapítja, hogy nincs több észrevétel. Kéri, hogy szavazzanak a javaslat elfogadásáról.

A Testület 2 igen szavazattal elfogadta a szóbeli határozati javaslatot és az alábbi határozatot hozza:

Miskolc Megyei Jogú Város Ukrán Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének U-1/2018. (I.22.) határozata:

Tárgy: Ukrán karácsony, újév és vízkereszt megünneplése Miskolcon

1. Miskolc Megyei Jogú Város Ukrán Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete 2018. január 28. napján ünnepséget szervez az ukrán karácsony, újév és vízkereszt megünneplésére.
A rendezvény helyszínéül Miskolcon a Bíró utcai Görögkatolikus Egyház Közösségi Háza szolgál.
2. A Képviselő-testület felhatalmazza az elnököt a kapcsolódó intézkedések megtételére.
3. A Képviselő-testület a rendezvénnyel kapcsolatos költségeket a 2018. évi költségvetés átmeneti gazdálkodásának terhére biztosítja.

Felelős: Elnök

Végrehajtásért felelős: Gazdálkodási Főosztály

Határidő: azonnal

2. napirend: Egyebek

Ignác Istvánné elnök: A 2018. évi költségvetésük még nem ismert, így a programjaikkal egyelőre óvatosan terveznek. Szeretnék természetesen idén is a hagyományos rendezvényeiket, ünnepeiket megszervezni. Hangsúlyozza, sok múlik a számukra megítélt támogatások összegén. Ahogy mondta is, mindenképpen megemlékeznek az egyházi ünnepekről, a télielkről /Karácsony, újév és vízkereszt/, a tavasziról /Húsvét/, a nyáriakról /Pünkösöd, Szent Iván éj, Úrszín változás/. Töretlen szokás még a Sevcsenko est, Gyereknapi, Anyák napja, Grigorij Szkovoroda ünnepség ősszel. Megpróbálnak az ukrán éhínség tragédiájáról anyagot szerezni és abból ismét kiállítást szerveznének. Tiszteletben tartják és megemlékeznek a magyar állami ünnepségekről, március 15-éről és október 23-áról is.

Tovább kívánnak együttműködni a civil szervezetekkel, más városok ukrán nemzetiségi önkormányzataival, akikkel együttműködési megállapodást is kötöttek. Jó kapcsolatokat ápolnak a miskolci társ-nemzetiségi önkormányzatokkal, gyakorta részt vesznek egymás rendezvényein.

Az év közben érkező megkereséseknek is igyekeznek majd eleget tenni, de sok múlik az anyagiakon.

Tájékoztatásként elmondja, hogy idén nagy hangsúlyt kap a választás, központilag is, akár helyi szinten is.

Kérdés, észrevétel nincs, így megköszöni a jelenlévők munkáját, és az ülést 12 óra 10 perckor bezárja.

K. m. f.

Ignác Istvánné
elnök

Ruscsák Katalin
jegyzőkönyv-hitelesítő

Sipos Melinda
jegyzőkönyvvezető

Dr. Kovácsné dr. Omar Leila
jogi ügyintéző

A jegyzőkönyv törvényességi véleményezésre bemutatva:

Dr. Alakszai Zoltán
jegyző